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平  成  31 年 ４ 月 臨 時 会 

予算決算委員会記録 

平成 31年４月 19日  午前 11時 15分  

全員協議会室  

 

付託案件   議案第 19号  専決処分の承認を求めることについて  

（平成 30年度有田市一般会計補正予算（第 10号）              

 

出席委員   池田敦城委員長・堀川  明副委員長  

浜口元司委員・西口正助委員・福永広次委員  

宇野博治委員・生駒三雄委員・辻本意典委員  

中谷桂三委員・児嶋清秋委員・岡田行弘委員  

一ノ瀬敦子委員  

 

         万賀幸雄議長  

 

経営管理部  嶋田博之経営管理部長・喜多俊充経営管理部参事  

大松満至経営企画課長・上田敏寛防災安全課長  

御前一晃総務課長・竹中春輝財政係長  

市民福祉部  宮﨑三穂子部長・馬倉三喜市民課長  

石井哲也生活環境課長・松村尚彦福祉課長  

山﨑希恵健康課長・若松伸行高齢介護課長・  

経済建設部  河野孝司経済建設部長・成田裕幸経済建設部理事  

鎌田利宏産業振興課長・大浦秀和有田みかん課長  

脇村哲弘建設課長  

水道事務所  江川敦夫水道所長・北野宏幸水道課長  

出納室    森川直子会計管理者  

総合行政委  

員会事務局  大谷せつ子局長  

教育委員会  谷輪吉伸教育次長・伊藤正人教育総務課長  

嶋田実明生涯学習課長  

消防本部   田邉隆義消防長・梅本敦夫消防次長  

      嶋田富司総務課長・尾藤海男樹警防課長  

市立病院   神保佳紀事務長・山下  剛医事課長  

      石井絹代庶務課長  
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議会事務局  田中  聡局長・福永康一次長・大谷真也書記  

 

 開会   

 

○池田委員長：  おはようございます。  

ただいまから、予算決算委員会を開催いたします。  

これより議事に入ります。       

当委員会に付託されました、議案第 19号、専決処分の承認を求めることに

ついて（平成 30年度有田市一般会計補正予算（第 10号））を議題といたしま

す。  

当局の説明を求めます。  

 

○大松課長：議案第 19号、専決処分の承認を求めることについて  

（平成 30年度有田市一般会計補正予算（第 10号））の説明  

 

○池田委員長：  説明は終わりました。次に、質疑を認めます。    

御質疑ありませんか。  

○生駒委員：  農林費のところで、調査したため池は何か所ありますか。  

○脇村課長：  この議案については、初島町の弓場池１か所でございます。  

○生駒委員：  約 1,600万円で。  

○脇村課長：  農業費全体では 1,600万円ということですが、調査費自体は

4,681,000円でございます。  

○生駒委員：  了解しました。  

○池田委員長：  他に御質疑ありませんか。  

○児嶋委員： ３ページの新水泳場整備事業の借入れの利率が年 3.5％以内とあ

りますが、実際のところは。  

○大松課長：  起債の方はまだ借入れ段階ではございませんが、借入れを行う  

際の、最近の金利情勢によりますと、0.6％程度であります。これは、状況に

よっては、金利は変わると思いますので、現状ではこの程度ということでご

理解いただきたいと思います。  

○児嶋委員：  了解しました。  

○池田委員長：  他に御質疑ありませんか。  

○委   員：  なし。  

○池田委員長：  なければ、議案に対する質疑を終了いたします。  

これより、採決いたします。        

議案第 19号、専決処分の承認を求めることについて（平成 30年度有田市一  

般会計補正予算（第 10号））は、承認することに御異議ありませんか。  
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○委   員：  なし。  

○池田委員長：  御異議なしと認め、議案第 10号については、承認すべきもの

と決しました。  

  以上で、当委員会に付託されました案件の審議は終了いたしました。  

以上で、予算決算委員会を閉会いたします。  

ありがとうございました。  

 

閉会  午前 11時 24分  

 

有田市議会委員会条例 30 条第１項の規定によりここに署名する。  

       

予算決算委員会委員長   池田  敦城  


